241017

TOR

Iindustries

PASZPORT TECHNICZNY
I
INSTRUKCJA OBStUGI

HYDRAULICZNY WOZEK PODNOSNIKOWY

Z UDZWIGIEM ELEKTRYCZNYM modele DYC




Spis tresci

1. Opis i dzialanie

1.1 PrzezNaCzeNnie UrZa0zeNia B
1.2 POdStaWOWE CharaK e Y S YK
1.3 CZE5CH SKRAAOWE 5

2. Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

2.1 Sposdb zamontowania, PrzygotowWanie | AZiataNi . 6
Uzywanie WozKa podnoSniKOWEG0 PO F8Z DICIWSZY . 6
OIS AZI A AN 6
2.2 KONSEIWaCIA | PrZeGIAAY 6
Wymagania bezpieczenstwa pod czas WyKonywania KONSEIWaCH . 6
CZYSZOZONIC 6
UKEA IO CZNY i, 7
O WA 7
Obstuga teChNICZNa 1 KONTOIE i 7
Harmonogram przeprowadzenia prac KONSerWaCYINYCN 2
2.3 Srodki ostroznoéci 8
3. ZobOWIazZaN A GWarANCY N 8
Wzmianki o okresowych przegladach i NaprawWach s 9



1. Opis i dzialanie
1.1 Przeznaczenie urzadzenia

Niniejszy wodzek podnos$nikowy jest przeznaczony do podnoszenia i ukladania tadunkéw. Nadaje sie do powszechnego
wykorzystywania w warsztatach, magazynach, nabrzezach, stacjach, zajezdniach itp. Jest wspanialym narzedziem do zwiekszenia
skutecznosci prac i zabezpieczenia bezpieczenstwa podczas zatadunku i roztadunku towaréw.

Udzwig wodzka podnosnikowego podany jest na tabliczce znamionowej, zawierajgcej podstawowe charakterystyki.

Udzwig wozka pod wzgledem wysokosci podnoszenia i potozenia $rodka obcigzenia, jest podany na tabliczce o wydajnosci.

Wézek podnosnikowy ma by¢ wykorzystywany i obstugiwany zgodnie z niniejszg instrukcjg. Kazde inne zastosowanie wykraczajace
poza zakres przeznaczenia moze spowodowac uszkodzenie personelu, wdzku lub mieniu. W szczegdlnosci nie nalezy przecigza¢ wozka,
ani umieszcza¢ tadunkéw po jednej stronie woézka. Tabliczka informacyjna przymocowana do wodzka lub schemat rozmieszczenia
obcigzenia powinna zawierac informacje o maksymalnym udzwigu. Zabronione jest wykorzystywanie wdzka w strefach zagrozonych
pozarem lub wybuchem, a takze w obszarach, w ktorych moze by¢ narazony na korozje lub nadmierne zapylenie.

Odpowiedzialnos¢ wilasciciela

W niniejszej instrukcji obstugi ,wtasciciel” oznacza osobe fizyczng lub prawng, ktdra uzywa wozek we wiasnym zakresie, lub gdy
wozek jest wykorzystywany w jej imieniu. W niektdérych przypadkach (na przyktad, w przypadku leasingu lub dzierzawy) wiascicielem jest
osoba, ktéra zgodnie z obowigzujgcg umowg miedzy wiascicielem a uzytkownikiem wozka, wykonuje obowigzki operacyjne.

Wiasciciel powinien zagwarantowac, ze wozek podnosnikowy jest wykorzystywany wytgcznie do celéw, do ktorych jest
przeznaczony i ze wykluczone jest zagrozenie dla zycia i zdrowia uzytkownika i 0sdb trzecich. Ponadto konieczne jest przestrzeganie
przepiséw bezpieczenstwa, a takze zasad eksploatacji, konserwacji i napraw. Wiasciciel powinien zagwarantowac, ze wszyscy operatorzy
wozka przeczytali i zrozumieli niniejszg instrukcje.

W razie nieprzestrzegania instrukcji z eksploatacji gwarancja moze zosta¢ anulowana. To samo dotyczy przypadkow, w ktdrych
operator lub osoby trzecie niewtasciwie wykorzystujg wozek bez zezwolenia dziatu obstugi producenta.

Montaz przyrzadow dodatkowych
Montaz lub instalacja dodatkowego urzadzenia, ktore wptywa lub poprawia charakterystyki wdozka podnosnikowego wymaga
pisemnej zgody producenta.

1.2 Podstawowe charakterystyki

J

i1

Rysunek 1. Wymiary hydraulicznego woézka podnosnikowego z udzwigiem elektrycznym DYC.



Charakterystyki techniczne hydraulicznego wéozka podnosnikowego DYC z udzwigiem elektrycznym 1000 kg

Artykut 1001635 1001636 1001637 1001575 1001638
Udzwig, kg 1000 1000 1000 1000 1000
Centrum obciagzenia (C), mm 500 500 500 500 500
Wysoko$¢ podnoszenia (H), mm 1600 2000 2500 3000 3500
Wysokos$¢ chwytu, mm 85 85 85 85 85
Dlugosc¢ widet (L), mm 1000/1150 1000/1150 1000/1150 1000/1150 1000/1150
Szerokosc¢ widet (E), mm 540/680 540/680 540/680 540/680 540/680
Szerokos$¢ wozka (B), mm 804/904
Diugos¢ waézka (A), mm 1673
Maksymalna wysoko$é, mm 2165 2532 3032 3532 4032
Wysokos$¢ opuszczonego masztu (H1), mm 2165 1565 1815 2065 2315
Promien obrotu, mm 1326 1326 1326 1326 1326
Minimalny przeswit drogowy, mm 84
Srednica két, mm 54/160
Predkos$¢ podnoszenia z obcigzeniem 130
mm/sek. bez obcigzenia 230
Predkos$c¢ opuszczenia z obcigzeniem 500
mm/sek. bez obcigzenia 400
Silnik podnoszenia, V/kW 12/1,6
Bateria 12 V/120 Ah
tadowarka, V/Ah 12/15
Waga, kg 285 | 345 | 365 | 385 | 405
Charakterystyki techniczne hydraulicznego wézka podnosnikowego DYC z udzwigiem elektrycznym 1500 kg
Artykut 1001643 1001644 1001645 1001576 1001577
Udzwig, kg 1500 1500 1500 1500 1500
Centrum obciagzenia (C), mm 500 500 500 500 500
Wysokos$¢ podnoszenia (H), mm 1600 2000 2500 3000 3500
Wysokos$¢ chwytu, mm 85 85 85 85 85
Dhugos¢ widet (L), mm 1000/1150 1000/1150 1000/1150 1000/1150 1000/1150
Szerokosc¢ widet (E), mm 540/680 540/680 540/680 540/680 540/680
Szerokos$¢ wozka (B), mm 804/904
Diugos¢ wézka (A), mm 1673
Maksymalna wysokos$é, mm 2165 2532 3032 3532 3832
Wysokos$¢ opuszczonego masztu (H1), mm 2165 1565 1815 2065 2215
Promien obrotu, mm 1326 1326 1326 1326 1326
Minimalny przeswit drogowy, mm 84
Srednica két, mm 54/160
Predkos¢ podnoszenia z obcigzeniem 130
mm/sek. bez obcigzenia 230
Predkosc¢ opuszczenia z obcigzeniem 500
mm/sek. bez obcigzenia 400
Silnik podnoszenia, V/kW 12/1,6
Bateria 12 V/120 Ah
tadowarka, V/Ah 12/15
Waga, kg 310 | 370 | 390 | 410 | 430
Charakterystyki techniczne hydraulicznego wéozka podnosnikowego DYC z udzwigiem elektrycznym 2000 kg

Artykut 1001646 1001647 1001648

Udzwig, kg 2000 2000 2000

Centrum obcigzenia (C), mm 500 500 5000

Wysokos$¢ podnoszenia (H), mm 1600 2000 2500

Wysokos$¢ chwytu, mm 85 85 85

Dhugos¢ widet (L), mm 1000/1150 1000/1150 1000/1150

Szerokos$¢ widet (E), mm 540/680 540/680 540/680

Szerokos$¢ wozka (B), mm 804/904

Dlugosc wdzka (A), mm 1673

Maksymalna wysoko$¢, mm 2165 2532 3032

Wysokos$¢ opuszczonego masztu (H1), mm 2165 1505 1326

Promien obrotu, mm 1326 1326 1326

Minimalny przeswit drogowy, mm 84

Srednica két, mm 54/160

Predkos¢ podnoszenia z obcigzeniem 130

mm/sek. bez obcigzenia 230

Predkos¢ opuszczenia z obcigzeniem 500

mm/sek. bez obciazenia 400

Silnik podnoszenia, V/kW 12/1,6

Bateria 12 B/120 Ay

tadowarka, V/Ah 12/15

Waga, kg 12/15 [ 12/15 [ 12/15

Data sprzedazy: MP: Tlosc¢: szt.




P

=&\
T
—1" [
A

1.3 Czesci sktadowe

NN e
\._\ 11\ 3 \ u\\ =]

Rysunek 2. Schemat ztozeniowy wdzka podnosnikowego z udzwigiem elektrycznym DYC.

Pozycja Nazwa Ilosc Pozycja Nazwa Ilosc
1 Obrecz kota 2 65 Zestaw hamulca 1
2 Uszczelka elastyczna 2 66 Koto nylonowe 1
3 tozysko kulkowe z gtebokim korytem 6305-2Z 2 67 Sruba boczna z tbem sze$ciokatnym M8X10 1
4 Gwiazdka tancucha 2 68 Tuleja przefacznika 1
5 . Wspornik rolki 1 69 Kulka stalowa 12 1
6 Sruby z them szesciokatnym M10X30 1 70 Sprezynowy pierscien blokujgcy walu 1
7 Podktadka sprezynowa 10 2 71 tozysko kulkowe z gtebokim korytem 6205-2Z 2
8 Podktadka ptaska 10 1 72 Klucz ptaski 1
9 Walec rolka 1 73 Napinacz fancucha 1
10 Sruby z them szesciokgtnym M5X12 1 74 Napinacz widelca kota 1
11 Sruba z tbem szesciokatnym M10X30 1 75 Szesciokatna nakretka blokujgca M16 2
12 Trzpien ttoku 1 76 Tuleja rozporowa 2
13 Gtowica cylindra olejowego 1 77 tozysko kulkowe z gtebokim korytem 6204-2Z 2
14 Pierscien pytoszczelny DH 40x48x5 1 78 Zawleczka watu kota tylnego 1
15 Tasma kierunkowa F4 15X2.5X125 1 79 Napinacz tancucha 08B w zestawie (23 jednostki) 2
16 Pierscien uszczelniajgcy ®69X2.65 1 80 Nakretka szesciokatna M6 2
17 Obudowa cylindra olejowego 1 81 Zatrzask zamka 2
18 Ogranicznik cylindra 1 82 Koto nylonowe ®80X70 2
19 Pierscien uszczelniajgcy typu KYD 1 83 tozysko kulkowe z gtebokim korytem 6204-2Z 4
20 Tasma kierunkowa F4 15X2.5X182 1 84 Tuleja rozporowa 4
21 Sprezyna lewego przefacznika 1 85 Wat kota przedniego 2
22 Ttok cylindra olejowego 1 86 Trzpien sprezyny 5X50 2
23 Elastyczny trzpien cylindryczny 10X30 1 87 Ptaska sruba szesc1ok:14tg)?lzo podktadka dociskowa 8
24 Uchwyt pokrywy mechanizmu kierownicy 1 88 Wspornik walca 8
25 Elastyczny pierscien blokujacy watu 16 2 89 Sprezynowe koto blokujgce otworu 72 8
26 Mocowanie uchwytu 1 90 tozysko kulkowe z gtebokim korytem 6207-27 8
27 Ruchoma pokrywa SPrezyny prawego 1 91 Sruba blokujaca z tbem szesciokatnym M8X20 8

przefacznika
28 Pokrywa ruchoma 1 92 Modut wspornika suwakowego 8
29 Sprezyna lewego przefgcznika 1 93 Podktadka suwaka wspornika 8
30 Wspornik widtowy 1 94 Wspornik podnoszenia w zestawie 1
31 Elastyczny pierscien blokujacy watu 20 1 95 Sruba regulujgca wspornika widtowego 2
32 Szesciokatna nakretka blokujgca M8 1 96 Kinetyczny wspornik widet 2
33 Sruba z tbem sze$ciokgtnym M8X90 1 97 Elastyczna rura wysokoci$nieniowa 1
34 Gwiazdka tancucha mechanizmu kierownicy 1 98 Podktadka miedziana 17 1
35 Ptaski klucz 6X6X16 1 99 Nakretka przejéciowa 1
36 kozysko kulkowe z gtebokim korytem 61906 1 100 Podktadka miedziana 16 1




Pozycja Nazwa Ilos¢ Pozycja Nazwa Ilos¢
37 Zestaw két réwnowazacych 1 101 Przetgcznik obrotowy 2
38 Nakretka ptaska M8 2 102 Dtugi wat wspornika widet 1
39 Nakretka szesciokatna M8 2 103 Sprezynowy pierscien blokujgcy 30 dla watu 2
40 Sprezyna dociskowa 2 104 Pokrywa plastikowa 1
41 Mocowanie cylindra olejowego 2 105 Sruba pétkulista z poprzecznymi rowkami M5X10 4
42 Ostona regulowana 2 106 Licznik energii elektrycznej 1
43 Sruba z tbem szeSciokatnym M8X125 2 107 Klucz do drzwi elektrycznych 1
44 Pokrywa zbiornika oleju 1 108 Wspornik wewnetrzny w zestawie 1
45 Adapter przejsciowy 1 109 Sruba z tbem szeSciokatnym M8X12 4
46 Podktadka kombinowana 28X20.5x2.7 1 110 Podktadka sprezyny 8 4
47 Ztacze mocowania 2 111 Dolny bieg wspornika wewnetrznego 1
48 Rurka odblaskowa 1 112 Ptaska podktadka 10 2
49 Pofgczenie obrotowe 1 113 Podktadka sprezyny 10 2
50 Podktadka kombinowana 20 x14.4 x2.7 2 114 Sruba z tbem szeéciokatnym M10X16 2
51 Zlacze 1 115 Sruba z nasadka dyskowa z them szesciokatnym 4
52 Trzpien dtugiego fancucha 1 116 Maty blok 4
53 Trzpien otwarty 1.6X12 6 117 Spawana konstrukcja ramy 1
54 Nakretka szesciokatna M12x1.5 6 118 Sruba z tbem szeSciokatnym M8X16 8
55 Trzpien otwarty 2.5X25 2 119 Ogranicznik kota prowadzgcego 2
56 Sruba regulujaca tancucha 2 120 Podktadka regulujaca I:;::;:
57 Trzpien krétkiego tancucha 2 121 Bloczek ogranicznika 2
58 tancuch podnoszenia LH0844 2 122 Uktad hydrauliczny w zestawie 1
59 tadowarka 12V 15A 1 123 Bateria 12V 120Ah 1
60 Wtyczka tadowarki 12V 50A 1 124 Nakretka szesciokatna M10 4
61 Nakretka szesciokatna M3 2 125 Podktadka sprezyny 10 4
62 Sruba z them szeciokatnym M3X30 2 126 Ptaska podktadka 10 4
63 Podktadka sprezyny 8 8 127 Sruba z tbem szesciokatnym M10X30 4
64 Obudowa ze stalowej siatki drucianej 1

2. Zastosowanie godne z przeznaczeniem
2.1 Sposob zamontowania, przygotowanie i dziatanie

Uzywanie wdzka podnos$nikowego po raz pierwszy

 Usun opakowanie, zapoznaj sie z instrukcjg obstugi.

e Umies¢ produkt na ptaskiej, twardej powierzchni.

o Ustaw centrum ciezkosci tadunku w $rodku widet roboczych.

¢ Przeprowadz kontrole techniczng, aby okresli¢: zgodnos¢ kompletnosci z dokumentacjg techniczng, brak widocznych usterek.

e Sprawdz prace urzadzenia na biegu jatowym, podnoszac widty do petnej wysokosci i probujgc przemiesci¢ urzadzenie (2 razy).
Do podnoszenia nalezy napompowac ptyn roboczy ruchem wahadtowym drazka sterujgcego.

e Sprawdz dziatanie mechanizmu opuszczenia (naciskajac pedat).

e Aby zatrzymac podnoszenie lub opuszczanie, wystarczy po prostu zwolni¢ dzwignie lub pedat.

¢ Po wykonaniu powyzszych czynno$ci mozesz rozpoczag¢ prace.

Praca

e Przed rozpoczeciem pracy witacz klucz zaptonu, aby sprawdzié¢, czy moc elektryczna jest wystarczajaca.

e Przecigzenie moze spowodowac uszkodzenie wozka podnosnikowego, a nawet obrazenia i $mier¢ pracownika.

o Przestrzegaj $rodkdw ostroznosci, nie umieszczaj zadnej czesci ciata pod rame i kofa.

e Przy petnym obcigzeniu i podnoszeniu do maksymalnej wysokosci podnoszenia wozek mozna przemieszczac tylko na niewielkg
odlegtosc.

o Wozek musi przemieszczac sie po twardej powierzchni o nachyleniu gradientu mniejszym niz 2,5%.

e Po zakonczeniu prac wylacz klucz, aby unikna¢ roztadowania baterii. Takie czynnosci wydtuzajg zywotnos¢ wézka.

2.2 Konserwacja i przeglady

Wymagania bezpieczenstwa pod czas wykonywania konserwacji

Personel: Konserwacje i naprawe wdzkow powinny wykonywaC wytacznie przeszkoleni pracownicy producenta. W dziale
serwisowym producenta sg fachowcy specjalnie przeszkoleni do tego celu. Dlatego zalecamy podpisanie umowy serwisowej z lokalnym
centrum serwisowym producenta.

Podnoszenie za pomocg podnosnika: Podczas podnoszenia wodzka mechanizm udzwigowy musi byé przymocowany tylko w
miejscach specjalnie zaprojektowanych do tego celu.

Podczas podnoszenia wozka za pomocg podnosnika nalezy podja¢ odpowiednie kroki, aby zapobiec jego poslizgnieciu sie lub
przewroceniu (na przykiad uzyj klinéw, klockéw drewnianych).

Pod uniesionym wézkiem mozna znajdowac sie tylko pod warunkiem, ze jest utrzymywany wystarczajgco mocnymi tancuchami.

Czyszczenie

Do czyszczenia wozka podnosnikowego nie wolno uzywac cieczy tatwopalnych.

Przed czyszczeniem nalezy podja¢ wszelkie $rodki ostroznosci, aby zapobiec iskrzeniu sie (np. z powodu zwarcia). W przypadku
wozkow zasilanych od baterii nalezy odtaczy¢ wtyczke baterii.




Do czyszczenia podzespotdw elektrycznych lub elektronicznych mozna uzywac tylko stabego strumienia ssgcego lub sprezonego
powietrza i szczotek antystatycznych nie przewodzacych prad.

Jesli wézek podnosnikowy bedzie myty strumieniem wody lub myjka wysokocisnieniowa, wszystkie elementy elektryczne i
elektroniczne muszg by¢ uprzednio starannie schowane, poniewaz nagromadzona wilgo¢ moze spowodowac usterki w pracy.
Nie nalezy do czyszczenia wdzka uzywac wody pod cisnieniem.

Ukiad elektryczny

Tylko przeszkolony personel moze dokonywac konserwacji uktadu elektrycznego wozka podnosnikowego.

Przed rozpoczeciem pracy z uktadem elektrycznym nalezy podjgé wszelkie srodki ostroznosci, aby uchronic sie przed porazeniem
pradem elektrycznym.

W przypadku wézkow z akumulatorem nalezy rowniez wytgczy¢ zasilanie, wyjmujac ztacze akumulatora.

Zgrzewanie
Aby zapobiec uszkodzeniu elementéw elektrycznych Ilub elektronicznych, przed spawaniem nalezy je zdjg¢ z wodzka
podnosnikowego.

Obstuga techniczna i sprawdzenie

Gruntowna i wykwalifikowana obstuga jest jednym z najwazniejszych czynnikdw, zapewniajacych bezpieczng eksploatacje wdzka
podnosnikowego. Naruszenie harmonogramu konserwacji moze doprowadzi¢ do awarii wdzka i niesie potencjalne zagrozenie dla
personelu i sprzetu.

Podane odstepy miedzy przegladami sa przewidziane do pracy na jedng zmiane w normalnych warunkach pracy. Odstepy te
powinny zosta¢ odpowiednio skrdcone, jesli wozek jest wykorzystywany w warunkach o zwiekszonym zapyleniu, zmieniajacej sie
temperaturze otoczenia lub w kilku zmian.

W ponizszym harmonogramie przeprowadzenia prac konserwacyjnych podano liste zadan i okreséw, po ktdrych nalezy
przeprowadzac przeglady techniczne. Czestotliwos¢ przegladoéw okresla sie w nastepujacy sposob:

W = co 50 godzin pracy, przynajmniej raz w tygodniu;

A = co 250 godzin pracy;

B = co 500 godzin pracy lub co najmniej raz w roku;

C = co 2000 godzin pracy lub co najmniej raz w roku;

Klient powinien przestrzegac czestotliwosci zabiegdw konserwacyjnych W.

W okresie docierania — po okoto 100 godzinach pracy — lub po naprawie, wiasciciel powinien sprawdzi¢ nakretki/ sruby kot i, jesli
to jest konieczne, dokreci¢ je.

Harmonogram przeprowadzenia prac konserwacyjnych

Nazwa czesci Okreslenie kontroli Okresy konserwacji ()

w A B C

Hamulce Sprawdz szczeline powietrzng hamulca °
elektromagnetycznego.

Ukiad elektryczny Sprawdz przyrzady, wySwietlacze i przetaczniki sterujace. °

SprawdZz urzadzenia  zabezpieczajgce i  urzadzenia °
ostrzegawcze.

Sprawdz podtaczenia przewoddw i braku uszkodzen. °

Sprawdz ustawienia mikrowytacznikow. °

Sprawdz przekaznik.

Sprawdz silnik i kabel.

Zrodto zasilania Kontrola wzrokowa akumulatora. °

Kontrola wzrokowa wtyczki akumulatora. )

Sprawdz, ze przewody sg bezpiecznie podtaczone, a w razie
potrzeby nasmaruj zaciski.

Ukiad jezdny Sprawdz, czy przektadnia nie dziata gtosno i czy nie ma °
wyciekow.

Sprawdz uktad jezdny, w razie potrzeby, natéz smar. °
Sprawdz rekuperacyjne dziatanie drazka sterujgcego.

Sprawdz, czy kofa nie sg zuzyte lub uszkodzone.

Sprawdz tozyska i inne czesci kot.

Rama wozka Sprawdz, czy rama wdzka nie zostata uszkodzona.

podnosnikowego Sprawdz, czy wszystkie tabliczki sg na swoim miejscu i
zawierajg petne informacje.

Sprawdz zamocowanie masztu. °

Ukilad hydrauliczny Sprawdz uktad hydrauliczny.

Sprawdz przewody i weze pod katem uszkodzen, wyciekow i °
wytrzymatosci potgczen.

Sprawdz cylindry i ttoczyska pod katem uszkodzen i °
nieszczelnosci, upewnij sie, ze sg bezpiecznie zamocowane.

W razie koniecznosci, sprawdz ustawienie tancucha nosnego i °
jego napiecia.

Przeglad zewnetrzny Kontrola wzrokowa watéw masztu i poziomu zuzycia °
powierzchni stykowych.

Sprawdz, czy widty i urzadzenie podnoszace nie sg zuzyte lub °

7




| uszkodzone.

2.3 Srodki ostroznosci

o Nalezy przestrzega¢ harmonogramu konserwacji, schematu smarowania i systemu kontroli.

e Tylko wykwalifikowany i upowazniony personel ma prawo do serwisu, naprawy, regulacji i kontroli wdzka
podnos$nikowego.

e Unikaj warunkéw grozacych pozarem i trzymaj w poblizu sprzet przeciwpozarowy. Nie nalezy uzywa¢ otwartego
ptomienia do sprawdzania dzwigni, wycieku elektrolitu, ptyndéw lub oleju. Do czyszczenia czeSci nie nalezy uzywac
otwartych palet z paliwem lub cieczami fatwopalnymi.

e Hamulce, uklad sterowania, mechanizmy kontrolne, urzadzenia zabezpieczajace i ochronne musza by¢ regularnie
sprawdzane i utrzymywane w stanie roboczym.

e Tabliczki ze specyfikacjami technicznymi, wskazdwkami o eksploatacji i konserwacji musza by¢ wykonane czytelnie.

o Wszystkie czesci mechanizmdw podnoszenia muszg by¢ sprawdzane i utrzymywane w bezpiecznym stanie roboczym.

e Wszystkie uktady hydrauliczne muszg by¢ regularnie sprawdzane i serwisowane zgodnie z przyjetg praktyka. Cylindry,
zawory i inne podobne elementy podlegajg sprawdzeniu, aby ,odchylenie” nie rozwineto sie do stopnia, moggcego
spowodowac zagrozenie.

e Wozek podnosnikowy nalezy utrzymywal w czystosci, aby zminimalizowa¢ ryzyko pozaru i utatwi¢ wyszukiwanie
luznych i niezamocowanych czesci.

o Klient lub uzytkownik nie powinien wprowadza¢ zmian i dodatkéw, ktére majg wptyw na udzwig i bezpiecznag
eksploatacje wdzka, bez uprzedniej pisemnej zgody producenta. Szyldy i nalepki ze specyfikacjami technicznymi,
instrukcjami obstugi i konserwacji muszg zosta¢ odpowiednio zmienione.

3. Zobowigzania gwarancyjne

Okres gwarancji wynosi 12 miesiecy od daty sprzedazy uzytkownikowi korcowemu, ale nie dtuzej niz 30 miesiecy od daty
produkgji. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen wynikajgcych z naturalnego zuzycia, ztej konserwacji, niewtasciwego uzytkowania, a takze
w wyniku nieautoryzowanej interwencji w urzadzenie oséb, ktdre nie posiadajg specjalnego zezwolenia do naprawy. W celu ustalenia
przyczyn odmowy i/lub rodzaju uszkodzen produktu, badanie techniczne przeprowadza sie przez okres 10 dni roboczych. Na podstawie
wynikéw badania podejmowana jest decyzja o wymianie czy naprawie produktu. W takim przypadku produkt jest przyjmowany do
badania tylko w razie przediozenia paszportu ze wzmianka daty sprzedazy i pieczecig organizacji sprzedajgcego.

Okres obstugi serwisowej wynosi 3 lata.



Wzmianki o okresowych przegladach i naprawach

Data

Dane o przeprowadzonych przegladach i naprawach produktu

Podpis osoby odpowiedzialnej




